

PEOPO推薦 | 最多瀏覽 | 最多分享



看見三星之美 阿
羊旋舞跳陞坐孩子
作者：Qian
2020-08-26

有您一臂之力-助他競爭夠力...北高家扶集愛助學

878 瀏覽 152 分享

2020.08.19 14:08

0 0

讚 152 分享

0



客家璞玉田 再多
錢都買不缺
作者：佐佐
2020-08-27

地區：臺灣 高雄市 岡山區

分類：社會關懷

0 讀 152 分享

A- A+



台北桃花源_余家
士庶 爽朗玲瓏
作者：Linda Hsu
2020-08-27



豐富生活的美食數
位訓練
作者：周老爹
2020-08-28



水保技術 多聽多
看
作者：阿Ben
2020-08-28



\"鄉居派畫家、生
汪曉青繪\" 贈營公
作者：周厚督
2020-08-27



[動保媒體觀察]
台灣動物園
作者：eco
2020-08-27



被護理耽誤的工藝
作者：董淑華
2020-08-27



黑鄉蛻變成明珠
作者：丹鳳
2020-08-27



龍潭五穀爺文化季
開鑼
作者：arpen
2020-08-26



在努力籌募三個月後，北高雄家扶中心於昨(19)日在家扶中心扶幼館舉辦「大專獎助學金頒贈典禮」，將社會關懷捐贈的獎助學金頒發給扶助的大專同學，讓同學們能在開學前，獲得及時挹注，減輕了註冊壓力。一百二十五位出席典禮的同學並透過體驗活動，以實際行動回饋社會並發展創意；而與會來賓也致贈十二項極富勉勵意涵的禮物給同學，展現對同學們滿滿的祝福與期許。在施與受的雙方都用心以待下，活動順利圓滿地溫馨落幕。

為了不讓經濟因素影響弱勢家庭子女上進求學的機會，也希望不要讓這群弱勢家庭子女在畢業後，即背負龐大的助學貸款負擔；北高雄家扶每年都會努力媒合社會愛心資源，提供獎助學金給扶助中的大專同學；除對同學們加以鼓勵，也協助減輕同學和家長的註冊壓力。

北高雄家扶扶幼主委陳明和指出，每年北高雄家扶總計均提供大約一千五百萬元的獎助學金給扶助中的大專同學，除了由家扶基金會連結企業提供之外，其中仍需北高家扶自行籌募的部分亦尚有二百五十萬元，募款壓力著實沉重。但也非常謝謝社會各界能看見這些大孩子們在用心課業學習之外，努力擠出時間去打工，希望即使微薄所得，多少減輕一些家長的負擔的這份努力、貼心和不放棄；並願意透過家扶陪他們一起為翻轉人生共同努力。陳主委也在會中勉勵同學們，不畏任何困難，不辜負社會大眾集結的愛心，好好利用社會資源；陳主委說，今天我們手心向上接受來自社會的溫暖與鼓勵，將來就換我們接續手心向下地去傳遞這份鼓勵及溫暖。



北高雄家扶中心

加入時間:

494則

8則影音

1則On-

本新聞授權條款 | 關心的議題



作者其他報導

雄大
軍、

202

7C

北高
家扶

202

8C

北高
刑劍

202

74

北高
請白

202

1,0



202

202

6E

北高
小才

202

8C

北高
百仁

202

1/5



接受家扶扶助四年，但也仍持續在蛋場打工，目前就讀嘉南藥理大學社工系三年級的小真，心懷感謝地代表說著，在家中面臨許多問題的時候，非常感謝社會上有這麼多充滿愛心的阿姨和叔叔們，透過家扶中心，不斷地鼓勵和支持著她；讓她常常在身心俱疲時，能重新再一次喚起繼續努力堅持下去的鬥志。因為感受社會滿滿關懷，而選擇就讀社工系的小真，感動說著「從小在社會的關心和協助中成長，自己從中得到許多的溫暖與支持；因為這份扶持，讓我也能看到未來；也因為這份扶持，讓自己決定要努力學習做一位助人的社工；有朝一日，也要盡一己之所能來回報社會。」。



而另一位今年考上台大材料工程研究所碩士班的阿恩，也在代表致詞時說，家扶社工老師對扶助同學的尊重、支持及陪伴，是讓他獲得最大肯定及難以忘懷的；而家扶中心不斷努力引進資源來協助像他一樣的同學，更是讓他能一步一步堅持走下去的莫大力量。阿恩也以深深一鞠躬，代表獲得獎助學金的同學們，向默默支持他們努力翻轉人生的溫馨社會表示最誠摯的感謝。

請選擇登入帳號:

新聞分類	地區/主題	相關節目	活動專區	相關連結	服務中心
社會關懷	北台灣	公民新聞報	2020 踏拍Try拍	RSS – 最新報導10則 加入PeoPo	
生態環保	中台灣	PeoPoWebcast	2020公民新聞獎	RSS – 本日推薦10則 忘記密碼	
文化古蹟	南台灣	公民記者應援團	2020PeoPo30mins校際報	Facebook粉絲專區 忘記密碼	
社區改造	東台灣	公民記者介紹	導	Youtube PeoPo專區 線上客服	
教育學習	.	PeoPo Talk	2017十周年研討會	一分鐘影像說故事	.
農業	校園中心	PeoPo 聊新聞	2018社區有愛 關懷你我家	線上學堂	關於 PeoPo
生活休閒	原住民族	客座總編輯	鄉		平台使用
媒體觀察	天然災害	公視新聞	2016看見更好的未來		公民記者
運動科技		原視新聞	在地.改變.美好未來		平臺大事
政治經濟			遇見「有故事的人」		About
			咱的土地-紀錄你的夢		PeoPo(E)
			Open House		Weekly
			用照片說故事		Review(E)

本平台上的公民新聞不代表公視立場 財團法人公共電視文化事業基金會 版權所有
Public Television Service Foundation. All Rights Reserved.



活動中還特別安排受贈的同學們藉由挽袖捐血、走上街頭宣揚扶幼助人工作來關懷社會，更鼓勵及引導同學發揮創意，運用周遭環境素材來完成會場布置，並運用所長，即時完成大家的努力成果影片，跟與會人員分享。



出席活動的陳明和主委也與北高家扶扶幼委員會的蔡權明、黃翰林、宋慶信、陳連長等前任主委，以及高閔琳與邱志偉立委的服務處主任等與會來賓分別頒贈一萬至三萬不等的獎助學金給受助同學，同時也一併致贈十二項禮物給出席活動的同學，讓同學們從這些小禮物中，獲得大大的鼓勵和啟發。



87



家庭
子土
202

80



北高
111
202

1,0



北高
甲子
202

95



PeoPo公民新聞
74,922 按讚次數

說這專頁讚



成為朋友中第一個說這讚的人



PeoPo公民新聞
約 1 個月前

暑假到了，水源國小的五開著，這是一堂數學課，並不是國小老師，而是一位她是Miku-Yuku，水源村的年，在成長的過程中，她與城市的地理距離，和現並不相等。

#花蓮

#水源國小

#部落教育……更多





北高雄家扶主任魏宗胤表示，北高家扶目前共計扶助2,674戶4,689名孩子，其中就讀大專的孩子們就佔約11%，大概五百位左右。魏宗胤說，我們深信「『教育』是協助孩子脫離惡性貧窮循環，開創未來的最有可能途徑；而我們更不希望這群弱勢的孩子，日後踏出校門之時，卻也已背負數十萬元的就學貸款，而再次落後在另一個人生的起跑點。」。魏主任也誠摯邀請有意共同關心者，撥打北高雄家扶聯絡電話「621-3993」洽詢相關捐助事宜，為弱勢學子的學習增能共盡心力，也陪伴他們透過教育，累積向上能量，翻轉未來人生。



讚 152 分享

FB留言板

0則留言

排序依據 最舊

新增回應.....

Facebook 留言外掛程式

發来回應前，請先登入

PeoPo 討論區

回應文章建議規則：

1. 文章屬於開放討論空間，回應文章的議題與內容不代表本站的立場
2. 於明知不實或過度謾罵之言論，本站及文章撰寫者保留刪除權
3. 請勿留下身份證字號、住址等個人隱私資料，以免遭人盜用，本站不負管理之責
4. 回應禁止使用HTML語法